
OSMO PROIZVODNO TEKMOVANJE
GRADBINCEV SLOVENIJE

GRADIS IMA
NAJBOLJŠE ZIDARJE
Tudi letošnje praznovanje dneva gradbincev Slovenije v Mariboru

nas je spomnilo na tisti 3. junij leta 1936, ko so gradbeni delavri pod
vodstvom KP organizirali stavko, ki je postala mejnik v njihovem na-
daljnjem boju za uresničitev delavskih pravic in borbenih cUjev. Po tem
letu so si gradbeni delavd v Sloveniji uspeli izbojevati boljš« delovn«
razmere in višje mezde.

Letos so gradbinci proslavili
svoj praznik s številnimi priredi-
tvami, ki so že vrsto let tradicio-
nalne. Maja meseca so potekala
tekmovanja, ki so sodiia v 31.
letne športne igre gradbenih de-
lavcev Slovenije, v Mariboru je
bilo 8. proizvodno-delovno tek-
movanje odrarjev, zidarjev, te-
sarjev in železokrivcev ter letos
prvič tudi tekmovanje ekip za
SLO in DS, jeseni pa bo v Ljub-
ljani 4. kultumo srečanje gradbe-
nih delavcev Slovenije.

Na osrednji proslavi v Mari-
boru se je zbralo več kot 300 de-
lavcev iz 14 gradbenih delovnih
organizacij Slovenije. Proi-
zvodno tekmovanje je bilo letos
prvič delovno, saj se je odvijalo
na gradbišču stanovanske soseske
v Mariboru, kjer so zidarji zidali
vmesne stene v stanovanjskih
blokih itd. Po končanem tekmo-

vanju je strokovna žirija presodi-
la, 4a ima Gradis najboljše zi-
darje v Sloveniji, saj je bila na-
loga brezhibno opravljena. V
skupni uvrstitvi, upoštevajoč tudi
rezultate odrarjev, železokrivcev,
tesarjev iri ekipe za SLO, je Gra-
dis zasedel četrto mesto. Proslave
dneva gradbincev se je udeležil
tudi Marjan Orožen, predsednik
slovenskih sindikatov, ki je med
drugim dejal, da so gradbinci
lahko ponosni na svoje delo, ven-
dar so uspehi, ki so jih dosegli,
tudi obveza za naprej. Slovensko
gradbeništvo mora objektivno
oceniti svoj položaj in ustvariti
možnosti, da bodo mlade genera-
cije dobile delo v gradbeništvu in
se tako usposobile, da bodo grad-
beniki še uspešnejši pri nastopa-
nju na zahtevnih zunanjih tržiščih
v Evropi, v arabskem svetu, Sov-
jetski zvezi in drugod. C. P.


